
Сколько лет вы посещаете детский сад № 237?


27 ответов

Чем был обоснован выбор дошкольного учреждения?


27 ответов

Мониторинг удовлетворенности
родителями
качеством образовательных
услуг дошкольного образовательного
учреждения»
Подготовительная группа
28 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

меньше 3 лет
3 года и более

70,4%

29,6%

Копировать

0 5 10 15 20

Близость к дому

Хорошие условия
детского сада

Хорошая подготовка к
школе

Хорошие педагоги
детского сада

18 (66,7 %)18 (66,7 %)18 (66,7 %)

12 (44,4 %)12 (44,4 %)12 (44,4 %)

13 (48,1 %)13 (48,1 %)13 (48,1 %)

12 (44,4 %)12 (44,4 %)12 (44,4 %)

https://docs.google.com/forms/d/1KpA0Tgmo6xx4njJBztTqGUGlnb23qlGtymNw4Duv4TA/edit#start=publishanalytics


Удовлетворены ли  Вы профессиональными качествами
педагогов группы?


28 ответов

Учитывают ли педагоги индивидуальные особенности вашего
ребёнка?


28 ответов

Обращались ли Вы  к педагогам за информацией,
рекомендациями, с
вопросами о развитии ребенка?ают ли
педагоги индивидуальные особенности вашего ребёнка?

27 ответов

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

7,1%

85,7%

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

14,3%

82,1%

Копировать

0 5 10 15 20

Об образовательном
процессе

О режиме работы
детского сада

Об организации питания

О профилактических,
оздоровительных меро…

О подготовке детей к
школе

О ежедневных
достижениях

20 (74,1 %20 (74,1 %20 (74,1 %

7 (25,9 %)7 (25,9 %)7 (25,9 %)

16 (59,3 %)16 (59,3 %)16 (59,3 %)

7 (25,9 %)7 (25,9 %)7 (25,9 %)

18 (66,7 %)18 (66,7 %)18 (66,7 %)

10 (37 %)10 (37 %)10 (37 %)



Откуда вы получаете информацию об особенностях развития
ребенка?


27 ответов

Какие формы общения для вас наиболее удобные:


27 ответов

Актуальная ли информация на сайте  детского сада, на
страничке
группы?


28 ответов

Копировать

0 10 20 30

индивидуальные беседы

наглядная информация

сайте детского сада

родительские собрания

встречи с
администрацией

консультации
специалистов

25 (92,6 %)25 (92,6 %)25 (92,6 %)

6 (22,2 %)6 (22,2 %)6 (22,2 %)

12 (44,4 %)12 (44,4 %)12 (44,4 %)

17 (63 %)17 (63 %)17 (63 %)

1 (3,7 %)1 (3,7 %)1 (3,7 %)

17 (63 %)17 (63 %)17 (63 %)

Копировать

0 10 20 30

родительские собрания

индивидуальные
консультации

мастер – классы,
тренинги

групповые занятия

индивидуальные беседы

экскурсии, совместную
деятельность с родител…

18 (66,7 %)18 (66,7 %)18 (66,7 %)

20 (74,1 %)20 (74,1 %)20 (74,1 %)

2 (7,4 %)2 (7,4 %)2 (7,4 %)

10 (37 %)10 (37 %)10 (37 %)

23 (85,2 %)23 (85,2 %)23 (85,2 %)

3 (11,1 %)3 (11,1 %)3 (11,1 %)

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

17,9%

14,3%

67,9%



Удовлетворены ли Вы привлечением к участию в
образовательном процессе?


28 ответов

Отметьте мероприятия, в которых вы участвовали:


25 ответов

Режим  занятий соответствует возрасту, потребностям
вашего 
ребёнка?


28 ответов

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

10,7%

89,3%

Копировать

0 5 10 15 20

Выставки

Конкурсы

Концерты

физкультурно –
оздоровительные меро…

праздники и развлечения

Экологические акции

12 (48 %)12 (48 %)12 (48 %)

14 (56 %)14 (56 %)14 (56 %)

12 (48 %)12 (48 %)12 (48 %)

9 (36 %)9 (36 %)9 (36 %)

16 (64 %)16 (64 %)16 (64 %)

5 (20 %)5 (20 %)5 (20 %)

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

14,3%

85,7%



У ребенка в группе есть друзья, комфортно ли он чувствует 
себя в
детском саду?


28 ответов

Чему необходимо обучать ребёнка в детском саду  для
подготовки к
обучению к школе:


27 ответов

Какие качества личности педагоги развивают и формируют у
детей?


26 ответов

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

100%

Копировать

0 10 20 30

обучению чтению

обучение счету

обучение письму-

развитие памяти;
внимания
развитие

любознательности
развитие

коммуникативных спосо…

24 (88,9 %)24 (88,9 %)24 (88,9 %)

24 (88,9 %)24 (88,9 %)24 (88,9 %)

16 (59,3 %)16 (59,3 %)16 (59,3 %)

13 (48,1 %)13 (48,1 %)13 (48,1 %)

7 (25,9 %)7 (25,9 %)7 (25,9 %)

14 (51,9 %)14 (51,9 %)14 (51,9 %)

Копировать

0 5 10 15 20

Аккуратность (умение с…
Дисциплинированность…
Ответственность (умен…
Жизнерадостность (спо…

Образованность
Ум (способность здраво…
Самостоятельность (сп…
Честность в отношения…
Доброта в отношениях…

Справедливость в отно…
Терпимость к взглядам…

12 (46,2 %)12 (46,2 %)12 (46,2 %)
14 (53,8 %)14 (53,8 %)14 (53,8 %)

18 (69,2 %)18 (69,2 %)18 (69,2 %)
5 (19,2 %)5 (19,2 %)5 (19,2 %)

20 (76,9 %20 (76,9 %20 (76,9 %
17 (65,4 %)17 (65,4 %)17 (65,4 %)

19 (73,1 %)19 (73,1 %)19 (73,1 %)
3 (11,5 %)3 (11,5 %)3 (11,5 %)

6 (23,1 %)6 (23,1 %)6 (23,1 %)
1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)
1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)



Удовлетворены ли Вы помещение детского сада, группы,
оформлением
территории?


28 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

89,3%

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1KpA0Tgmo6xx4njJBztTqGUGlnb23qlGtymNw4Duv4TA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

